Einige Hinweise für die Struktur der 3 D Darstellungen
[image: ]Der Datensatz muss folgendermaßen aufgebaut sein:









Das heißt, zunächst der Winkel, nach dem sich alles richtet,
dann die Drehzahl und 
dann pro Drehzahl die Drehmomente sortiert nach Winkeln, d.h. pro Drehzahl ein Kanal. Dito für die Leistung.
oder 
pro Abgaskomponente und Drehzahl ein Kanal, ergo COvKat_1500, COvKat_2000, COvKat_2500, COvKat_3000,
[bookmark: _GoBack]dasselbe für nach Kat.
image1.JPG
Alle Kan...

Name Winkel Drehzah! Drehmoment_150... | Drehmoment_200... | Drehmoment_250... | Drehmoment_300... | Leistung 1500 rpm | Leistung 2000 rpm | Leistung_2500 rpm | Leistung_3000 rpm
Gruppenname Kanaigruppe Kanaigruppe Kanaigruppe Kanaigruppe Kanaigruppe Kanaigruppe Kanaigruppe Kanaigruppe Kanaigruppe Kanaigruppe
Einheit % [rpm tim Nm tim Nm W [ [ o
Lange 7 4 7 7 7 7 7 7 7 7

Kanalinhalte
1 5 [1500 5 5 4 B 156 2.08 209 25
2 20 2000 20 18 16 15 6.27 |752 84 75
3 2 2500 30 2 2 20 941 17 31 125
4 30 3000 40 38 3 30 1254 |15.9 F ) 18
5 35 o 50 48 43 40 1566 20.1 25 25
6 40 ] 60 55 50 45 1881 23 2.1 267
7 60 [ 75 70 65 60 2351 203 3 376
8 [] 0 [ [ [ ] [ [ o
9 [ [ 0 [ [] [ [ [ [ [





